



"COLAS" PARA USO DE TELEFONO.— En diferentes lugares de San Salvador se ven grandes filas de personas que quieren hacer uso de los teléfonos públicos. Muchos de éstos están arruinados, y debido a la huelga que hay en ANTEL no los reparan.

Discuten Fecha en que Publicarán Ley Electoral

Con la presencia de los Secretarios Generales de ARENA, PAISA, PCN y el Diputado Genaro Pastore del PPS, se reunió la Directiva de la Asamblea Legislativa para ponerse de acuerdo en la fecha de publicación de la Ley Electoral.

Podría ser, dijeron, en el Diario Oficial o en uno o dos periódicos de mayor circulación, ya que la Constitución Política de 1983 así lo señala, para que tenga la vigencia necesaria a fin de que el Consejo Central de Elecciones pueda actuar libremente.

Al respecto, dijo el Dr. Rafael Morán Castañeda que esta reunión se realizó

para hacer un estudio de los artículos respectivos que contiene la Constitución y que señalan la fecha de publicación.

Después de un análisis detenido, añadió, se llegó a la conclusión de que la ley había claramente de que son 15 días los que tiene el Presidente de la República para darle publicación a la ley, pero que después de ese término el Presidente de la Asamblea puede mandarla a publicar en cualquier momento que lo estime conveniente. Con esto se quiere decir que para el Presidente de la Asamblea no hay término.

Como un avance, agregó, pudiéramos agregar

que es criterio general que se mande a publicar el 4 de enero. Esta fecha se debe a que el término de los 8 días que tenía el Presidente de la República para devolver la Ley Electoral con veto o con observaciones a la Asamblea, vence el 19 de diciembre; a partir de esa fecha puede contarse los 15 días que él tiene para ordenar su publicación.

Esos 15 días vencerían el 3 de enero, de tal suerte que se ha creído que como medida prudente se va a mandar a publicar el 4 de enero. Se espera que en esa fecha se mande a publicar tanto en el Diario Oficial como en algunos periódicos de mayor circulación de la República, como lo señala la Constitución Política.

ANTEJUICIO

Se le preguntó al Dr. Morán Castañeda que había sobre el antejudio que se dijo se iba a realizar contra el Presidente de la República, y dijo lo siguiente: "Hasta este momento

—Favor pase a la página 33.

Forman Comité para la Vacunación

SANTA ANA.— En la segunda semana de enero se celebrará una reunión del Consejo Departamental de Autoridades, presidida por los titulares de Salud Pública en esta ciudad, a fin de formar el Comité de Apoyo de la Campaña de Vacunación.

El programa comprende los días domingo 3 de febrero, 3 de marzo y 21 de abril.

Dijeron las autoridades que se necesita hacer conciencia entre la población, especialmente padres de familia, para que comprendan la necesidad de que los niños sean vacunados ya que se trata especialmente de disminuir el índice de mortalidad infantil que lamentablemente en 1983 fue de 86 por mil. "Nos interesa la vida del

—Favor pase a la página 43.

Ing. Merino:

CCE no Sabe Nada sobre Inscripción Nuevo Partido

Hasta el momento la única noticia sobre la inscripción de un nuevo partido político, es la aparecida en los periódicos, afirma el Ing. José Francisco Merino, vicepresidente del CCE.

Asegura que en el CCE

No Hay Atrazo en el Diario Oficial

El atrazo que tenía la publicación del Diario Oficial se ha resuelto y ahora está al día, dice el Director de la Imprenta Nacional, Sr. René Sánchez. Para mantener al día esta publicación, agrega, el personal ha tenido que trabajar horas extra, a fin de que el Diario Oficial llegue al final del año en su fecha.

Actualmente, añade, están esperando que la Asamblea Legislativa termine de discutir el Presupuesto General de la Nación, cuya publicación no puede retrasarse porque tampoco puede retrasarse el pago de salarios a los empleados públicos.

Pero la Asamblea nece-

—Favor pase a la página 35.

no tienen conocimiento alguno a nivel oficial y en todo caso, tendrían que hacer la gestión para solicitar los libros de inscripción.

No es cierto que primeramente deben presentar la documentación, sino que deben solicitar los libros respectivos que recogen las firmas que establece la Ley de Inscripción de Partidos Políticos, agregó. Detalló también que

aparte de los ocho partidos que participaron en la pasada contienda política, en el Consejo Central de Elecciones están legalmente inscritos once partidos y el PID está en trámite de inscripción, cuya resolución definitiva está por darse a conocer.

2 PROYECTOS DE LEY

Por otra parte, se le pre-

—Favor pase a la página 35.

Supuestos Empleados de ANDA Cortan el Servicio

Un grupo de impositores que se hacen pasar como empleados de ANDA, se introducen en las casas de varias colonias, cortan el servicio del agua y luego piden dinero para reconectar, según denuncian los estafados.

Los sujetos, que para operar alegan que las tuberías de las casas donde se introducen están mal conectadas, se mueven en las colonias Escalón, Lomas Verdes y sectores vecinos.

Los denunciantes que llamaron al periódico nos

dicen que grupos de esos picaros, algunos vistiendo uniformes de ANDA y con herramientas, llegan a las residencias y aparentan realizar una inspección. Luego le dicen al propietario de la casa que las conexiones están malas y cortan el servicio, pero después se ponen a "negociar" la reinstalación del mismo, cobrando de 150.00 a 200.00 colones. Cuando el dueño de la casa no quiere acceder a las peticiones de entregarles di-

—Favor pase a la página 35.

Reconsiderar Posición Pide Duarte a Diputados

En mensaje enviado ayer a la Asamblea Legislativa, el Presidente de la República, Ing. José Napoleón Duarte, pide "que la Asamblea reconsidere la posición que mantiene, a fin de evitar una confrontación política, en aras de la naciente democracia en que todos estamos interesados".

El mensaje fue entregado a la Dra. María Julia Castillo, presidenta de la Asamblea Legislativa, a eso de las 2 y media de la tarde de ayer, por el Mayor y Lic. Alvaro Salazar Brenes, Secretario Particular de la Presidencia de la República.

El Mayor Salazar Brenes no quiso dar ninguna

información a los periodistas al salir del despacho de la Dra. Castillo, contestando únicamente que era la Dra. Castillo la que debía informar al respecto.

La Dra. Castillo dijo que estaba esperando a sus compañeros de Directiva para abrir el sobre que contenía ese documento.

"Por respeto a mis compañeros directivos no puedo dar ninguna información", dijo la Dra. Castillo, pero posteriormente el mensaje fue leído ante el pleno de la Asamblea, para que fuera conocido por todos los diputados que celebraban la última sesión plenaria del año.

Mi actuación, dice en su

—Favor pase a la página 33.



NUEVO PARTIDO. El Ing. José Francisco Merino, del CCE, dice que nada saben sobre inscripción de nuevo partido.



REPARTO DE MEDICINAS.— (San Miguel). La 3ª Brigada de Infantería hizo entrega de un lote de medicamentos preventivos a más de mil desplazados, reubicados en la Hacienda La Reforma, de Moncagua. El Cnel. Miguel Antonio Méndez, derecha, dirige el reparto acompañado de enfermeros militares que entregaron la medicina adecuada para cada familia. (Zelaya).

Despachadores de Buses Reconsideran Aguinaldo

Despachadores de la Terminal de Buses de Oriente dijeron a EL DIARIO DE HOY que ellos, por iniciativa propia, reconsideraron la orden de la Dirección General de Transportes de cobrar cinco colones adicionales como aguinaldo a cada bus que salga en viaje de esas instalaciones.

Dijeron los despachadores que ellos reconocen la buena intención del funcionario, pero viendo que los empresarios podrían

protestar conversaron con el Jefe de Operaciones de esa Dirección General y le sugirieron cobrar la extra de tres colones nada más los días 24 y 31 de diciembre, ya que ellos no tienen ningún aguinaldo de fin de año.

"Nosotros, dijeron, únicamente recibimos ciento cincuenta y dos colones mensuales de parte de la Gerencia de la Terminal y el pago que hacen los em-

—Favor pase a la página 13.

Premio "Góchez Castro" al Dr. J. Enrique Silva

El premio "Doctor Angel Góchez Castro", fue otorgado este año por el Centro de Estudios Jurídicos al doctor José Enrique Silva, en acto realizado el 22 de diciembre, con ocasión de la cena navideña de dicho centro.

La placa conmemorativa fue entregada al doctor Silva, por el doctor Salvador Nelson García, presidente del Centro de Estudios Jurídicos, quien destacó que año con año el Centro selecciona a un Abogado, tomando en cuenta sus méritos personales como ciudadano y como profesional, para hacerle esa distinción.

El doctor Silva fue entregada al doctor Miguel Rafael Urquía y en otras oportunidades se distinguió al doctor Adolfo Oscar Miranda y al doctor Manuel Antonio Ramírez.

En la ceremonia estuvieron presentes numerosos miembros del Centro y el doctor Guillermo Trigueros hijo, Rector de la Universidad "Doctor José Matías Delgado" y el Vicerector de la misma, doctor David Escobar Galindo, como invitados especiales.

El doctor Silva pronunció un discurso que tituló "El derecho en nuestro tiempo", con ocasión de distinguirse con el premio anual del Centro de Estudios Jurídicos.

El año anterior, la placa